

香港文匯報訊(記者 陳文華) 香港福建社團聯會日前假上環澳門賽馬會會所宴請福建省國際文化交流中心理事長陳樺一行，該會主席吳良好，榮譽顧問洪祖杭、林樹哲等出席，雙方就各自工作及未來發展交換意見。

# 福建社聯宴陳樺一行

## 吳良好洪祖杭林樹哲等出席 冀推「海絲」建設共尋商機

吳良好表示，福建是故鄉，是難以忘懷的故土，香港則是家園，是「一國兩制」構想實現的第一站。福建與香港，在祖國的發展戰略中都佔有重要位置，是歷史機遇，也是時代責任。香港福建社團聯會1997年成立以來，不斷成長，拓展至231個團體會員，凝聚居港閩籍鄉親，懷抱愛國熱情，身體力行為家鄉建設和維護香港繁榮穩定貢獻力量。

經濟交流中心於1985年成立，着重推動文化交流，希望未來圍繞「一帶一路」的大戰略，在推動「海上絲綢之路」的建設中與香港年輕企業家合作，尋求商機。



香港福建社團聯會宴請福建省國際文化交流中心理事長陳樺一行，賓主合影。陳文華攝

### 潮屬社總獎助學金頒獎



潮屬社總獎助學金頒獎典禮與一眾獲獎學生大合照。李樂攝

香港文匯報訊(記者 李樂) 香港潮州屬社總會2015年度周年會員大會暨獎助學金頒獎典禮日前於會所舉行，主席陳幼南，常務副主席張成雄、莊學海，副主席林鎮洪、陳南坡、陳賢豪、葉振南等出席會議，總結該會工作，同時為獲獎同學頒發獎助學金，鼓勵他們追求全人發展。

面開展工作：會員部為屬會會員提供服務，設立總會中央資料庫，集中會員資料，印製會員優惠卡，加大青年委員會、義工團、婦女委員會、孟蘭勝會保育工作委員會的發展，舉辦多項活動。該會亦舉辦一系列講座，了解家鄉經濟發展，密切和潮汕家鄉之聯繫，帶領會員到海內外進行交流等。最後他衷心感謝眾首長及秘書處的大力支持，希望日後繼續努力，積極推展會務，共同為香港、為社會、為鄉作出更大貢獻。

### 同心高球聯會成立 朱鼎健任會長

香港文匯報訊(記者 熊君慧、通訊員 鍾沐晨 深圳報導) 同心高爾夫球聯誼會成立暨首屆聯誼賽頒獎晚會日前在觀瀾湖深圳會所舉行。同心成員、觀瀾湖集團主席朱鼎健當選同心高爾夫球聯誼會首任會長。



同心高爾夫球聯誼會成立暨首屆聯誼賽頒獎晚會在觀瀾湖深圳會所隆重舉行。

當晚，老領導厲有為、李統書、莊禮祥，原深圳市委常委、統戰部長、同心俱樂部永遠榮譽主席張思平等領導，同心俱樂部主席陳紅天等同心成員，同心青委會成員等100多人匯聚一堂，同心共賀同心高爾夫球聯誼會成立。

並表決通過了理事會成員。理事會由13人組成，其中觀瀾湖集團主席朱鼎健任會長，毅德控股集團董事局主席王再興、香鑾控股集團董事局主席許明金、美麗集團董事長歐陽祥山任常務副會長，香江集團總裁翟美卿、創維集團創始人黃宏生、下沙實業董事長黃英超、大族激光董事長高雲峰、國威電子董事長梁錫光、金活醫藥集團董事長趙利生、三諾數碼集團董事長劉志雄、波頓集團董事會主席王明凡任副會長，九天資本董事長王紅軍任副會長兼秘書長。張思平永遠榮譽主席、陳紅天主席、朱鼎健會長分別在晚宴中致辭。

# 「光彩明天行動」 孫懷山看望藏區 內蒙古 山東老區受助治療弱視兒童

2015年12月4日，全國政協常務副秘書長孫懷山、港澳台僑委員會主任呂紅等領導蒞臨北京光彩明天兒童眼科醫院，並在全國政協委員、光彩明天集團董事長馮丹藜的陪同下探望來自四川阿壩、內蒙古烏蘭察布和山東德州的受助治療弱視兒童。



馮丹藜董事長開心的親撫孩子的臉和孩子們親切交談。

孫懷山帶著領導的關心和祝福來看望孩子並囑託他們：「來到這裡治療將會對你們今後的成長和人生道路有莫大的幫助，我們也在此祝福你們能夠通過這次有效的治療把心靈的窗戶維修的更好，讓你們不僅心靈更美，也可以看清這個美好的世界，將來在你們長大成人的時候，為我們祖國添磚加瓦。希望你們早日康復！」

馮丹藜專程由香港趕到北京，她說：「我知道有一部分小朋友就要治愈出院了，我很舍不得大家。雖然你們在很遠的地方生活，都是第一次來到北京，但是我們的心是連在一起的。」同時，全國政協領導也為每個受助弱視兒童送來了蘋果，寓意每個孩子都可以平平安安。



孫懷山又充分肯定了馮丹藜十三年來為救治邊遠貧窮地區弱視兒童所做的工作，實實在在為社會和諧出了一份力，為無數家庭排憂解難，改變了孩子的命運；他說：「我們對馮丹藜的慈善舉動表示讚賞和感謝。今天我們代表全國政協辦公廳來醫院看望孩子們，同時也轉達全國政協副主席兼秘書長張慶黎對馮丹藜和所有醫務人員的問候。」



全國政協領導和治療中的弱視小朋友及家長們開心合影

孩子們開心的圍著和領導分享他們治療的喜悅

馮丹藜和孫懷山正在表達對孩子們的祝福。

用他們的天籟之音和活力藏舞表達了他們深深地感恩。一位不會說漢語的藏族家長激動的在現場用藏語說：「我們這次來到北京，不僅給孩子治好了眼睛，也看到了首都美好的景象，是你們給了我們這麼好的機會，真心的謝謝你們！」

光彩明天獲政協肯定及鼓勵

隨後，孫懷山等全國政協領導在光彩明天集團董事長馮丹藜和醫院院長李志升的陪同下參觀了醫院各病室，詳細了解了孩子們的治療過程和治療原理。最後，孫懷山等全國政協領導再次肯定了光彩明天兒童眼科醫院為兒童眼健康事業作出的貢獻，並鼓勵醫院繼續努力，更好的為廣大患兒服務。

受助治療中的漂亮藏族小女孩為來賓們表演藏族舞《吉祥如意》